

## I. DISPOSICIONES GENERALES

## MINISTERIO DE INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO

**6871** *Corrección de erratas de la Orden ITC/688/2011, de 30 de marzo, por la que se establecen los peajes de acceso a partir de 1 de abril de 2011 y determinadas tarifas y primas de las instalaciones del régimen especial.*

Advertida errata en la inserción de la Orden ITC/688/2011, de 30 de marzo, por la que se establecen los peajes de acceso a partir de 1 de abril de 2011 y determinadas tarifas y primas de las instalaciones del régimen especial, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 77, de fecha 31 de marzo de 2011, páginas 33351 a 33359, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 33358, anexo II, apartado 1, en el cuadro donde dice:

«Grupo»	Subgrupo	Combustible	Potencia	Tarifa regulada c€/kWh	Prima de referencia c€/kWh
a.1	a.1.1		P≤0,5 MW	14,5044	–
			0,5<P≤1 MW	11,9021	–
			1<P≤10 MW	9,4341	3,9502
			10<P≤25 MW	8,9541	3,2587
			25<P≤50 MW	8,5056	2,9046
	a.1.2	Gasóleo / GLP	P≤0,5 MW	17,4683	–
			0,5<P≤1 MW	14,8657	–
			1<P≤10 MW	12,7665	6,7889
			10<P≤25 MW	12,4284	6,2106
			25<P≤50 MW	12,0079	5,6885
	Fuel	0,5<P≤1 MW	13,6097	–	
		1<P≤10 MW	11,6300	5,6685	
		10<P≤25 MW	11,2816	5,0787	
		25<P≤50 MW	10,8722	4,5744	
c.2				7,1629	3,6547»

Debe decir:

«Grupo»	Subgrupo	Combustible	Potencia	Tarifa regulada c€/kWh	Prima de referencia c€/kWh
a.1	a.1.1		P≤0,5 MW	14,5044	–
			0,5<P≤1 MW	11,9021	–
			1<P≤10 MW	9,4341	3,9502
			10<P≤25 MW	8,9541	3,2587
			25<P≤50 MW	8,5056	2,9046
	a.1.2	Gasóleo / GLP	P≤0,5 MW	17,4683	–
			0,5<P≤1 MW	14,8657	–
			1<P≤10 MW	12,7665	6,7889
			10<P≤25 MW	12,4284	6,2106
			25<P≤50 MW	12,0079	5,6885
	Fuel	0,5<P≤1 MW	13,6097	–	
		1<P≤10 MW	11,6300	5,6685	
		10<P≤25 MW	11,2816	5,0787	
		25<P≤50 MW	10,8722	4,5744	
c.2				7,1629	3,6547»